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88.89% 24

11.11% 3

Q1 I was aware that my child was participating in Budget Challenge®.
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Q2 My child asked questions about household finances and/or money
management during the past ten weeks.
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70.37% 19

29.63% 8

Q3 My child shared knowledge he’s learned from school about budgeting
and personal finance.
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62.96% 17

37.04% 10

Q4 I’ve had a meaningful discussion about money or personal finance as a
result of the simulation.
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Q5 I’ve noticed a positive change in my child’s attitude about responsible
money management.
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Q6 It is important for my school to teach students to be financially capable
young adults.
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Q7 Students learn complex tasks like driving or money management best
by doing, rather than just completing readings and assignments.
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Q8 It is important for schools to use a long-term real-world money
management simulation like Budget Challenge®.
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Q9 I received communication(s) from school about my child participating in
Budget Challenge®.
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Q10 I found the communication(s) helpful in promoting conversations
about money and financial issues with my child. 
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Q11 Please share any comments you have about your child’s experience
in the simulation. 

Answered: 14 Skipped: 13

# RESPONSES DATE

1 It was actually funny to realize how little Morgan knew about how much things cost and how
much money it takes to provide food, education, clothing, and a house.

5/3/2021 1:38 PM

2 I am glad this simulation was offered to students. I believe it is very important to teach
personal finance in school as well as at home. I wish there were more communications about
this project. I only recall receiving the initial parent letter at the start of the simulation. My child
chose to work through this on her own... not asking for help from us so I feel as though I was
not aware of what she was working on at any particular point. More frequent communications
may have helped me, as a parent, spark conversations about the project with my child.
Although this assignment proved to be quite challenging for my child, it is my hope that the
lessons taught in this simulation will help her to make responsible financial decisions in the
future.

4/30/2021 8:39 PM

3 My child has not shared one aspect of this project with me 4/29/2021 10:27 PM

4 Thank you for creating a real-world experience for Lauren. 4/29/2021 8:13 PM

5 Thank you for providing a real-world, practical experience for the students. 4/29/2021 5:14 PM

6 I completely support this program. My child had never shown interest nor had she payed
attention when this is talked at home. Hope this continues because it brings real life scenarios
they are responsible for and accountable during the class

4/29/2021 4:40 PM

7 Thanks for keeping it going Anne! Should be part of every senior class schedule! 4/29/2021 3:27 PM

8 Sounds like a great program and glad to hear it was part of the curriculum. I am a fan even
though I knew nothing about it. Hopefully my wife knew about it.

4/29/2021 2:56 PM

9 In my opinion, this has been the most valuable real-life introduction my child has received at
CCHS. The importance and realism of managing money and balance in your life as an adult
that warrants this kind of simulation. We had the best conversations because of this program.
She even thanked us a few times for several things because she had no idea the burden and
sacrifice their spending habits affect the family as a whole. This is a LIFE SKILL that these
kids MUST learn and these skills need to be focused on in school as a learning experience.
Thank you for doing this. I’m so glad my daughter was able to participate in this program. It’s a
MUST have!!

4/29/2021 1:45 PM

10 Discussed project at inception, but didn’t hear much about it after that. 4/29/2021 12:40 PM

11 Great exercise for my kids! Thank you!! 4/29/2021 12:22 PM

12 Thank you for involving my child in the budget challenge. I feel it was a very worthwhile
learning experience. It often came up in our dinner conversation!

4/29/2021 12:08 PM

13 I think the challenge was beneficial in that it educated my child about real world finances and
promoted at home discussions. She was frustrated by the way the end results were tabulated,
however, as it rewarded decision making that definitely did not reflect how responsible
budgeting works in the real world. Specifically in regards to having all money left over in a 401k
account by unrealistically cheating the system. Having money left in savings - which in the
real world is desirable for living expenses, emergencies, etc. worked against the final
tabulation. My student decided to stick as closely to a real world budget as possible and it
worked against her in the final results.

4/29/2021 12:01 PM

14 My daughter loved this project and I feel like it was able to shed some real understanding
about many important financial issues she will be facing in the near future. Thank you for
exposing her to this, and for all the hard work that goes into all of your planning!

4/29/2021 11:58 AM


